
 

Упродовж 2020-2021 н.р. кафедрою започатковано діяльність «Творчої 

майстерні учителя фізичної культури». Основна мета якої – співпраця між 

провідними фахівцями галузі Львівщини та студентами нашого вишу з питань 

теорії та методики викладання фізичної культури в закладах загальної середньої 

освіти; якісної організації освітнього процесу в умовах реформування 

фізичного виховання; проведення позакласних заходів з метою оптимізації 

рухової активності школярів, поліпшення здоров’я та фізичного вдосконалення. 

Заснування подібної форми співпраці між студентами та учителями-

практиками є надзвичайно важливим елементом формування професійної 

компетентності майбутніх учителів, тому що це  розвиває здатність не тільки 

доносити знання, популярно та зрозуміло викладати матеріал в школі, але 

розумно і тонко «диригувати» пізнавальною активністю студентів, 

спрямовувати її в потрібному напрямі.  

В рамках плану заходів «Творчої майстерні» заплановано 6 майстер-

класів з провідними вчителями фізичної культури закладів загальної середньої 

освіти Львівської області, а саме: 

 Вачко Орися Миронівна – переможниця премії для вчителів Global Teacher 

Prize Ukraine – 2020 в номінації «Найкращий вчитель фізкультури», учитель 

фізичної культури І кваліфікаційної категорії загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 93 м. Львова; 

 Корнова Тетяна Петрівна – переможниця ІІ етапу Всеукраїнських 

освітянських конкурсів «Учитель року – 2012», учасник Всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року – 2012», переможець Всеукраїнських змагань 

«Тато, мама і я – спортивна сім’я», учитель фізичної культури вищої 

кваліфікаційної категорії, «учитель-методист» Червоноградського НВК-

колегіуму №3; 



 Бойсин Галина Богданівна – переможниця ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року – 2018», лауреат конкурсу «Інноваційний урок 

фізичної культури та урок фізичної культури з елементами футболу – 2017», 

учитель фізичної культури вищої кваліфікаційної категорії, «учитель-

методист» НВК «Станківський ЗНЗ І-ІІІ ст. ДНЗ» Стрийського району; 

 Фоменко Марія Володимирівна – лауреат ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу 

«Інноваційний урок фізичної культури та урок фізичної культури з 

елементами футболу – 2019», учитель фізичної культури І кваліфікаційної 

категорії Соснівського ліцею №3 м. Червоноград; 

 Батяла Віктор Іванович – консультант Центру професійного розвитку 

педагогічних працівників м. Львова, учитель фізичної культури вищої 

кваліфікаційної категорії ліцею №70 м. Львова; 

 Колотело Галина Федорівна – голова методичного об’єднання учителів 

фізичної культури Франківського району м. Львова, учитель фізичної 

культури вищої кваліфікаційної категорії, учитель методист 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №50 м. Львова. 

Упродовж навчального року проведено 4 майстер-класи, під час яких 

студенти мали можливість дізнатися про організацію та проведення 

інноваційних варіативних модулів навчальної програми (Батяла В.І.); 

організації та проведення позакласного військово-патріотичного виховання 

засобами військово-патріотичної гри «Сокіл» (Джура) (Бойсин Г.Б.); 

становлення фахової майстерності учителя фізичної культури на основі участі у 

фахових конкурсах (Фоменко М.В.); особливостей методичного забезпечення 

предмету та методичної служби (Колотело Г.Ф). Усі майстер-класи викликали в 

студентів жвавий інтерес та зацікавленість. Учителі фізичної культури 

отримали сертифікати підвищення кваліфікації за проведення майстер-класів. З 

вересня місяця майстерня продовжить свою роботу та розширить заходи по 

співпраці. Відеозаписи та фотоматеріали оприлюднені на сайті в новинах 

Львівського державного університету фізичної культури імені Івана 

Боберського. 

 



 


